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должностн
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1.
АСУСОН ТО "Детский
психоневрологический
дом-интернат"

ТФОМС ТО
(Территориальный фонд

обязательного медицинского
страхования)

Приказ № 52 от
26.01.2024 г.

использование средств
обязательного медицинского
страхования медицинскими
организациями,
функционирующими в
системе обязательного
медицинского страхования
Тюменской области за период
с 01.01.2023 г. по 31.12.2023
г.

плановая
комплексная
выездная

с 31.07.2023 г.
по 18.08.2023 г.

05.02.2024 г. по
16.02.2024 г.

нарушений не
выявлено

2.
АСУСОН ТО "Детский
психоневрологический
дом-интернат"

Отделение Фонда
пенсионного и социального
страхования РФ по
Тюменской области

Решение о проведении
выездной проверки от
18.06.2024 г. №
72012480000651

проведение проверки за
период с 01.01.2021 г.по
31.12.2023 г.

плановая
18.06.2024 г. по

27.06.2024 г.

имеются нарушения в
части оплаты
дополнительных
выходных дней по
уходу за ребенком-
инвалидом (не
учитывался график
сменности и
фактичский выходной
день). В некоторых
случаях нарушен срок
предоставления
сведений о
застрахованном лице
для назначения
выплаты пособия по
нетрудоспособности.

нет нет 5 тыс.руб.

Количество
возбужденных

дел об
администрати

вных
правонарушен

иях

Предмет проверки (кратко)

Вид проверки
(выездная/док

ументарная,
плановая/внеп

лановая)

Дата
предыдущей

проверки

Сумма штрафов (руб.)

                                                                                                           

№
п/п

Наименование
организации,

предоставляющей
информацию

Основание проверки
(приказ№, план,

обращение Ф.И.О.,
поручение и т.п.)

Наименование
контролирующего органа

Дата начала и
окончания

контрольного
мероприятия

1. Контрольные мероприятия, проводимые сторонними контролирующими органами

Количество
выданных

предписаний
об

устранении
нарушений

Установлено
нарушений (кратко)

Устранено
нарушений

(кратко)



3
АСУСОН ТО "Детский 
психоневрологический 
дом-интернат"

Управление Федеральной 
службы по надзору в сфере 
защиты прав потребителей и 
благополучия человека по 
Тюменской области

Уведомление о 
проведении 
профилактического 
визита от 26.08.2024 г.  
№ 72-00-03/10-11584-
2024

проведение 
профилактического визита в 
целях оценки соблюдения 
обязательных требований 
санинарно-
эпидемиологических норм 
действующего 
законодательства

профилактическ
ий визит

02.09.2024 г. по 
10.09.2024 г.

В ходе 
профилактического 
визита выявлены 
частичные нарушения, 
норм саниатрного 
режима (не допускать 
случаев нерабочего 
состояния раковин для 
мытья рук на 
пищеблоке, в одной из 
восьми  раковин 
медленно текла вода, в 
гигиенический журнал 
добавить графы, 
несущие информацию 
о гнойничковых 
заболеваниях, 
частичные дефекты 
стен в группах 12 и 16, 
а именно: местами 
частично порваны 
обои, следы 
потертостей, пятна 
оставленные  от 
инвалидных  колясок.  

 исправлены 
в ходе 

профилактич
еского 
визита.

нет нет


